



南京迎来2016年第一场雪，紫金山变得分外妖娆 现代快报记者 赵杰 摄

雪后空气那叫一个清新

紫金山顶昨天银装素裹，今天全省开启冰冻模式

终于，彻底迎来了一个“森呼吸”，作为驱霾利器之一的降雪，果然没有辜负大家的期待，再次带来清新的空气，昨天南京的空气质量达到了两个月来的最佳状态。今天江苏低温全部在冰点以下，最暖和的苏南地区都降到-2℃到-4℃了，降幅达4℃，全省开启冰冻模式。

现代快报记者 安莹 徐岑

● ● ● 清新空气 雪后迎来“森呼吸”

昨天，不少市民就通过手机发现，南京空气质量一直停留在“优”的状态，而且时段较长，到了下午5点才是“良”。在此之前，南京被雾霾天笼罩，连续出现了5个污染天。随着2016年第一场雪的降落，大气中漂浮的尘埃被洗刷干净。深吸一口气，沁人心脾，顿时感觉肺部“松弛”了很多。

不仅仅是南京，昨天，江苏各地的空气都得到了大幅改善，空气质量指数一直保持在良优。截至昨天下午4时，全省空气质量最好的城市是扬州，PM2.5均值达到了32微克/立方米。

● ● ● 美丽雪景 紫金山顶昨银装素裹

昨天早晨起床，看到天空还飘着小雪，南京的小伙伴顾不得寒风，拿起手机拍起照来。虽然这雪又细又密还柔弱得很，等不到落在人身上就化了。大家也很满足，并感慨：比起前夜的雨夹雪，这才是南京真正的2016年第一场雪啊！

而如果说南京还能有哪个地方可以满足大家对雪的所有幻

想，那就是紫金山了。紫金山顶呈现出了一幅银装素裹的“北国风光”，让人惊喜。树木全穿上了白色的衣服，指示牌、栏杆上也都积着雪，一眼望去，仿佛置身白色的童话世界。这让不少人停下脚步，玩起雪来。

江苏新年第一场雪，到昨天中午逐渐停止。短期内，江苏想要看到大雪，不太可能。

▶ 提醒

冷！冷！冷！保暖装备穿戴起来

雪停了，雨也停了，未来三天江苏迎来晴好天气，以多云为主，阳光也会来作伴。天气不错，却冷得吓人。

今天早晨，江苏大部分地区有冰冻，出门小心路滑。由于晴空辐射，早晚温差大。淮北地区早晨气温低到-6℃左右，苏南地区-2到-4℃，其他地区在-5℃左右。以南京为例，昨天最

冷的地方低温为-2℃，今明两天都是-4℃，秋裤真的省不了了。帽子、耳罩、围巾、手套，所有的装备也都要拿出来戴戴好。

明天起气温会略有回升，但感觉上还是很冷。中央气象台预报，明天起华北中南部、黄淮、江淮等地空气污染扩散条件逐渐转差。后天江苏中部等地将有中度霾，注意防范。



南京三日天气

今天 多云到晴，偏西北风3级，大部分地区有冰冻，-4~6℃

明天 晴到多云，大部分地区有冰冻，-4~9℃

后天 晴到多云，局部有冰冻，-2~11℃

任免

省政府公布一批人事任免

快报讯（记者 鹿伟）昨天，省政府公布了一批人事任免名单，涉及江苏省农村信用社联合社、江苏高科技投资集团有限公司等负责人，具体如下：

任命吴万善同志为江苏省农村信用社联合社理事长，免去其华泰证券股份有限公司董事长职务；

任命张伟同志为江苏高科技投资集团有限公司董事长；

免去王晨曦同志的江苏省农村信用社联合社理事长职务；

免去计宁海同志的江苏省惠隆资产管理有限公司董事长职务；

免去徐锦荣同志的江苏高科技投资集团有限公司董事长职务。

春运

遇恶劣天气 原则上不封路

快报讯（通讯员 苏交轩 记者 顾元森）1月24日起，为期40天的春运将拉开大幕。昨天下午，江苏省公安厅召开电视电话会议，部署2016年春运交通管理工作，对驾驶证未审验、未换证等6类驾驶员，将禁止参加春运。另外，交管部门在春运期间将重点针对“两客一危”车辆和7座以上面包车，严查超载超员、2点到5点违规运行、疲劳驾驶、违规运输危化品等违法行。

遇有积雪、结冰等恶劣天气警情，原则上不封路，将尽量通过重车碾压、警车带道、分段放行等多种措施保障公路畅通；对大雾能见度低、道路严重结冰等导致车辆无法通行的，也将通过远端控制、近端疏导等措施及时疏散拥堵车辆。

体彩

手游彩苏州玩家开走大奖奥迪车

快报讯（记者 杨菁菁）1月12日一大早，“手游彩擂台赛”奥迪车得主苏州的“水水”先生（网名简称）只身一人来到了省体彩兑奖大厅。在办理好相关领奖手续之后，在工作人员的陪伴下前往位于南京市栖霞大道2号的朗驰奥迪4S店，领走了本次终极大奖——奥迪A4L。

尽管“水水”是位80后，但他却是一位体彩老玩家，从大乐透、11选5一直到排3排5各种玩法都曾涉足。本次“手游彩，攒金币，赢奥迪擂台争霸赛”，“水水”除了斩获终极大奖的奥迪车，还获得6部笔记本电脑以及11部华为手机。

包工头故意欠薪还玩躲猫猫

江苏通报三起欠薪案例，省人社厅等八部门将开展专项检查

快报讯（记者 项凤华）距离春节已不到一个月的时间，昨天，江苏省人社厅、省公安厅、省信用办、省住建厅等相关部门联合召开新闻通气会，现代快报记者了解到，去年全省公安机关共立案侦查拒不支付劳动报酬刑事案件534起，抓获犯罪嫌疑人319名，共为劳动者追回劳动报酬3.8亿元。

会上还公布了三起打击拒不支付劳动报酬犯罪典型案例，其中兴化一老板欠薪逃匿被抓获。

提醒用人单位，一旦欠薪，将被列入“黑名单”，影响信用，今后采购招标、评先评优、银行信贷都将受限。

省人社厅有关负责人介绍，目前，江苏省人社部门正会同住建、公安等八部门组织开展农民工工资支付情况专项检查，全力保障春节期间农民工工资按时足额发放。农民工在省内任何地点遇到欠薪，均可通过拨打12333，登录人社门户网站或前往四级劳动保障监察窗口进行举报投诉。

● ● ● 链接 三起欠薪典型案例

1.邳州南京某建设工程有限公司拒不支付劳动报酬案

2014年5月至2015年9月，邳州南京某建设工程有限公司拖欠345名职工工资860余万元。目前，345名员工工资已全部追回并发放。

2.兴化虞某某拒不支付劳动报酬案

2014年1月至2015年2月，犯罪嫌疑人虞某某在承包兴化市某项目工程期间，故意拖欠176名农民工劳动报酬120余万元并逃匿。兴化警方在上海成功抓获虞某某，并将所欠工资全部追回并发放。

3.泗洪相某某等人拒不支付劳动报酬案

2014年4月至11月，犯罪嫌疑人相某某、袁某某在承包泗洪县某小区住宅楼工程项目期间，拖欠近200名工人工资500余万元。经公安机关多次协调，相某某、袁某某将欠薪全部发放到位。